

伊斯兰的西方观

2012年一月21日

伊斯兰的西方观

Betty Intrater 撰

在 Qanta Ahmed 博士她所写的书，隐女之地（2008年原始资料）中，她叙述了她在沙乌地阿拉伯，以一位穆斯林妇女身份，她的属灵和文化经验。在一观点上，她看到一对衣冠楚楚的夫妇租艾尔帕西诺的“魔鬼代言人”电影录影带给他们年幼的女儿看。

Ahmed 写着（第405页）：我感到非常震惊。这电影是幻想一个世界，帕西诺在里面扮演撒旦。集体性行为火辣充斥着这影片。暴力是极端的，且被描绘成与时尚纽约表面光鲜亮丽相对立的一解读。

Ahmed 继而问他们为什么要放这电影给他们的儿女看。这对夫妻回答：“我们希望我们的女儿了解所有有观西方的败坏，尤其是美国。我们相信，我们应该向她揭露那腐败和堕落世界的真实景像。我要告知我的女儿。”

许多穆斯林人认为在好莱坞电影中的性，腐败，与暴力是美国社会的正确写照，且由推断基督教文化作为一个整体观。愿上帝赐与我们恩典把真实有圣经基楚的犹太-基督教价值与经媒体和娱乐界传播到世界各地的“大淫妇”（启17）形象分开！

以色列新信徒们

为一位在以色列政府，具高官背景的新信徒 M'；为前任以色列高中圣经导师 E'；和一住在美国的以色列民 Y' 祷告，祈求他们三位在读新约和读 Asher“谁与亚伯拉罕共进午餐？”的书时，都能得着启示祷告。为安全，谦卑，基本门徒训练，教会联谊，和他们的见证保持

纯正和大能祷告。至于 Rachel，则为她再次参与 Netane 外展中心的活动祷告。

Danny Ayalon 对难民问题的见解

Danny Ayalon 是外交部副部长兼以色列议会会员，活跃在以色列政府和国际基督教社区的合作之间。这儿是一卷 5 分钟带有图解的录像，在其中，他以一位以色列人的角度，叙述巴勒斯坦难民问题的历史。（点击右下方的“CC”按钮，你会找着各种语言的字幕。）
[#](http://www.youtube.com/watch?v=g_3A6_qSBBQ&feature=player_embedded)

以斯帖禁食备忘录

别忘了在您的日历上标明“Ta'anit 以斯帖”日。依据传统犹太日，我们要在 3 月 7 日（星期三），从早上 6 点到下午 6 点，举办一个 12 个小时的祷告和禁食聚集。你的教会或聚会所，祷告小组或祷告院被邀请与以色列这里的本地弥赛亚信徒，为这一历史性和战略性的代祷活动一起参与。详情将在近周内公布。

世界的光

Asher Intrater 撰

耶稣就是这么奇妙，他的讯息是那么的纯正，我经常百思不解为何有些人不接受福音。反之，神怎可以仅因为某人不相信一讯息就定罪某人？这似乎是不公正的。这里是耶稣的回答：

约翰 3:19 -光来到世间、世人因自己的行为是恶的、不爱光倒爱黑暗、定他们的罪就是在此。

这光是祂的爱，公义，恩典和纯正。祂向人类的显现和祂的信息，制定了一道德测试。那些带着一颗感恩之心的人，会迎向它；那些有着不纯正的心的人，将与它对立。福音像是所罗门的智慧（王上 3）。当两妇女来到他面前都说是她的孩子时，他举起一把剑要将孩子一斩为二。有着纯正之心的那一位，央求饶了孩子一命；有着不纯正之心的那一位，则说杀了那孩子吧。这无辜孩子可能的死是两个女人的心的道德考验。在耶稣旁十字架上的

两名罪犯（**路加** 23），也是如此。其中一位有着柔软的心；另一位则硬着心。

耶稣是光

一无辜者所受的痛苦是测试人心的唯一方法。如果一个新入学的小孩踏入小学学堂，“班霸”会挑衅他，有些人会嗤笑，但其他人会站在怜悯的立场。对无辜孩子所受痛苦的反应，揭示班上每个人的心。耶稣，公义者和代罪羔羊，在十字架上受苦，表明了祂的用心良苦。在约翰福音 3 章里的“光”可与在约翰福音 8 章里的“光”相比。在此，一名女子因通奸被抓。宗教伪君子要用石头打她。很显然的，他们心存不轨，因他们没有将通奸的男子与女子一起带出（**利未** 20:10），及因这女人很显然的忏悔。耶稣斥责那些想用石头打她的人，然后转身对女人，并说：

约翰 8:11 - 我也不定你的罪。去罢。从此不要再犯罪了。

对着群众，祂则说：

约翰 8:12 - 我是世界的光。

在这段经文中，不仅只是耶稣祂自己是光，祂饶恕和公义的特质亦是光。恩典和纯正之间的完美平衡是耶稣的光。不愿意原谅别人的人会发现难以接受饶恕的福音。不愿停止犯罪的人会发现难以接受说：“不要再犯罪了”的一位救世主。当教会领袖变得过于挑剔或过于宽松，他们错失了耶稣讯息的核心。

许多南韩人接受福音，而北韩人却没接受福音的原因之一是因为共产主义充斥着北韩仇恨美国的意识。当 1960 年，美国许多黑人开始恨白人时，他们从基督教转向伊斯兰教。当我们犹太人认为我们属灵上超越外邦人时，那么，我们则无法得着耶稣的讯息。当年轻人不能原谅他们的父母，他们将拒绝从神饶恕的讯息。那些被淫乱和叛乱洗脑者，则无法得着一个言明“不要再犯罪了。”的讯息。

请为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相

信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主的肢体的力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息。